



8月天宇将上演“天狗吃日”

我国西部地区可以看到全过程

据新华社电 天文专家介绍,即将到来8月可谓星空灿烂,公众不但可以欣赏到经典的“天狗吃日”,还能目睹“圣洛朗的眼泪”和金星东大距以及水星西大距等极富观赏性的“节目”。

率先登场的是8月11日的日偏食。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说,这是今年的第三次,也是

最后一次日偏食。“此次日食,我国中、东部地区可以看到‘带食日落’,西部地区可以看到全过程。”

颇负盛名、有“圣洛朗的眼泪”之称的英仙座流星雨,将在8月13日凌晨4时至16时从东北方天空划过。届时,感兴趣的公众可在12日晚至13日晨,找一个灯光干扰少和周围遮挡物少的地

方,仅凭肉眼就能看到美丽的流星雨。今年英仙座流星雨每小时理论天顶流量的最大值可达100颗至140颗。

以明亮而著称的金星将于8月18日迎来东大距,此时的金星非常明亮,亮度可达-4.2等,如一盏明灯挂在西南方低空,独步天宇,傲视群星。“借助于望远镜,公众还可欣赏到金星如小月亮

般的迷人身影。”赵之珩提示说。

神秘的水星将在8月27日上演西大距,这是水星今年的第三次西大距。

“由于水星先于太阳升出东方地平线,日出时地平高度约17度,因此在太阳升起前,公众可在晨曦中的东方低空看到水星闪闪发亮,水星的亮度为-0.1等,肉眼可见。”赵之珩说。

我国“一箭双星”成功发射两颗北斗导航卫星

年底前将覆盖“一带一路”沿线国家

据新华社电 昨日9时48分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第33、34颗北斗导航卫星。

这是北斗三号全球组网卫星的第四次发射。两颗卫星均属于中国地球轨道卫星,是我国北斗三号系统第9、10颗组网卫星。

据介绍,卫星经过3个多小时的飞行,经轨控和相位捕获后,进入工作轨道。后续将进行集成测试与试验评估,并与此前发射的8颗北斗三号卫星进行组网运行。

根据计划,今年年底前将建成由18颗北斗三号卫星组成的基本系统,为“一带一路”沿线国家提供服务。从这次

发射开始,北斗卫星组网发射进入前所未有的高密度期。

这次发射的北斗导航卫星和配套运载火箭(及远征一号上面级)分别由中国航天科技集团有限公司所属的中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院抓总研制。这是长征系列运载火箭的第281次飞行。

涉嫌生产、销售劣药罪 长春长生董事长 等18人被提请批捕

据新华社电 7月23日以来,经长春市公安机关开展侦办工作,基本查明长春长生生物科技有限公司生产冻干人用狂犬病疫苗的涉嫌违法犯罪事实。

7月29日,依据《中华人民共和国刑事诉讼法》第79条规定,长春新区公安分局以涉嫌生产、销售劣药罪,对长春长生生物科技有限公司董事长高某芳等18名犯罪嫌疑人向检察机关提请批准逮捕。

目前,案件审理工作正在进行中。

个税改革意见“满月”征集超13万条

起征点大于5000元呼声最高

信息时报讯 据《北京晚报》报道,7月28日,个人所得税法修正案草案对外公开征求意见“满月”。截至当天记者发稿时止,共收到逾13万条意见。记者近日梳理媒体问卷调查情况以及网民、专家学者公开发表的观点,发现主要聚焦在:基本减除费用标准、五项专项附加扣除、最高边际税率等方面,起征点能否提至1万最受关注。

根据关于《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》的说明第四条,按照现行个人所得税法,工资、薪金所得的基本减除费用标准为3500元/月,劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得,每次收入不超过4000元的,减除费用800元;4000元以上的,减除20%的费用。《草案》将上述综合所得的基本减除费用标准提高到5000元/月(6万元/年)。财政部部长刘昆就《草案》作说明时说:按此标准并结合税率结构调整测算,取得工资、薪金等综合所得的纳税人,总体上税负都有不同程度下降,特别是中等以下收入群体税负下降明显,有利于增加居民收入、增强消费能力。该标准对于在中国境内无住所而在中国境内取得工资、薪金所得的纳税人和在中国境内有住所而在中国境外取得工资、薪金所得的纳税人统一适用,不再保留专门的附加减除费用(1300元/月)。

《草案》公布后,提高起征点的呼声越来越高。不少网友认为起征点应该大于5000元,能否提至1万元最受关注。有机构对2010年到2017年的全国城镇非私营职工综合收入及支出两项增速进行测算,认为免征额至少同步增长至7000元才算合理。

焦点关注

1 新增五项专项扣除 无房无孩单身人群如何受益

与提高个税起征点相比,《草案》另一大亮点是将新增子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息和住房租金5项专项附加扣除。

据《证券日报》报道,相关专家认为,此次新增住房贷款利息和住房租金等专项附加扣除,可以说是众望所归。一方面能够有效增加居民可支配收入,另一方面也能兼顾公平性。除此之外,还可以合理引导租赁需求。在大力发展租购并举的背景下,通过税收调节,可以实现多渠道保障租赁人群的自身权益。

2 新税率利好纳税人 月薪1万收入多增加150元

根据关于《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》的说明,将优化调整税率结构。

对此,中国人民大学公共管理学院教授孙玉栋表示,提高个税起征点减轻了纳税人的经济负担,是真正发挥税收调节贫富差距功能措施之一,对于调节收入差距有一定的帮助。

税率调整后到底能省下多少钱呢?以月薪1万元为例,起征点为3500元的情况下,每月要缴纳个税323元。如果起征点提高到5000元,在现行税率下,每月缴纳的个税降至173元,也就是每月收入多增加150元。

不过,由于专项扣除并未给出明确的规定,与之相关的争议声也不少。事实上,此类专项扣除对于有房一族和已婚人士来说受益更大,而无房、无孩的单身人群则无法享受。

关于这一点,社科院财经战略研究院税收研究室主任张斌在接受媒体采访时直言,与其引入很复杂的专项扣除项目导致征纳成本很高且漏洞很多,还不如简化税制,照顾特定群体的目标通过财政支出政策实现可能更有效率。

车源优势明显 瓜子二手车同比增幅超市场增速2倍

信息时报讯 (记者 潘敬文) 近日,公平价大数据中心发布《2018年第二季度全国二手车市场行情报告》。报告显示,2018年第二季度二手车网络在售车源量为662万辆,其中瓜子二手车车源占比8.97%,环比增幅近50%。同时累计第一季度数据,2018年上半年网络在售车源量总计1080万辆,其中瓜子二手车车源占比9.17%,累计达99.01万辆,同比增幅68.49%,远超市场同比增速2倍有余。由此可见,瓜子二手车在各大电商平台中车源优势明显,车源量几近在

线车源总量的十分之一。

瓜子二手车副总裁王骁宇表示,截至目前,瓜子二手车全国在线车源超37万辆,车源集中度的进一步提升与用户对交易效率及服务体验的认可密不可分。基于“瓜子价”买卖双方交易价格公允透明,购车意向因此更加明确,这使车辆周转效率较传统二手车交易提升了3倍以上;而借助新零售“瓜子保卖”业务,卖家可立即获得大额车款,并可享受瓜子专业托管服务,二手车交易服务体验由此大幅提升。